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Detailed Tables

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <40k 40k-<60K 60k-<100k 100k+ Kids No Kids
A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents 1021 131 105 67 355 271 92 278 180 234 132 243 736
Weighted 1021 137 108* 66* 391 245 73* 287 177 231 128 249 722

If Canada wants its oil and gas sector to grow, it 
needs to attract foreign investment from countries 
like China

88 13 16 4 35 14 5 26 18 19 11 19 62
9.0% 9.0% 15.0% 6.0% 9.0% 6.0% 7.0% 9.0% 10.0% 8.0% 9.0% 8.0% 9.0%

E
359 49 38 18 133 95 25 103 62 82 50 91 244

35.0% 36.0% 35.0% 27.0% 34.0% 39.0% 35.0% 36.0% 35.0% 35.0% 39.0% 36.0% 34.0%

381 50 34 30 146 90 30 103 67 81 40 80 285
37.0% 37.0% 32.0% 45.0% 37.0% 37.0% 42.0% 36.0% 38.0% 35.0% 32.0% 32.0% 39.0%

193 25 19 14 77 46 11 54 30 49 26 59 131
19.0% 18.0% 18.0% 21.0% 20.0% 19.0% 16.0% 19.0% 17.0% 21.0% 20.0% 24.0% 18.0%

Summary
447 62 55 22 168 109 31 129 80 101 61 110 306

44.0% 45.0% 50.0% 33.0% 43.0% 44.0% 42.0% 45.0% 45.0% 44.0% 48.0% 44.0% 42.0%
C

574 75 54 44 223 137 42 157 97 130 66 139 416
56.0% 55.0% 50.0% 67.0% 57.0% 56.0% 58.0% 55.0% 55.0% 56.0% 52.0% 56.0% 58.0%

B

1_1. [If Canada wants its oil and gas sector to grow, it needs to attract foreign investment from countries like China] To what extent do you agree or disagree with the following statements?

REGION HOUSEHOLD INCOME
HOUSEHOLD 

COMPOSITION

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I/J - K/L Overlap formulae used. * small base
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Base: All Respondents 1021 131 105 67 355 271 92 278 180 234 132 243 736
Weighted 1021 137 108* 66* 391 245 73* 287 177 231 128 249 722

The Harper government should stop the sale of 
Canadian companies to all foreign investors

294 43 24 16 105 85 21 90 49 61 31 83 200
29.0% 31.0% 22.0% 25.0% 27.0% 35.0% 29.0% 31.0% 28.0% 27.0% 24.0% 33.0% 28.0%

BD
403 56 50 24 155 87 31 107 74 104 48 98 274

39.0% 41.0% 46.0% 36.0% 40.0% 36.0% 43.0% 37.0% 42.0% 45.0% 38.0% 39.0% 38.0%

257 34 28 19 107 52 16 69 40 52 38 56 195
25.0% 24.0% 26.0% 29.0% 27.0% 21.0% 22.0% 24.0% 23.0% 23.0% 29.0% 22.0% 27.0%

67 5 7 7 24 20 4 21 14 13 11 11 53
7.0% 3.0% 6.0% 10.0% 6.0% 8.0% 6.0% 7.0% 8.0% 6.0% 9.0% 5.0% 7.0%

Summary
697 99 73 40 260 173 52 197 123 166 79 182 474

68.0% 72.0% 68.0% 61.0% 66.0% 70.0% 72.0% 69.0% 70.0% 72.0% 62.0% 73.0% 66.0%
L

324 38 35 26 131 73 20 89 54 65 49 67 248
32.0% 28.0% 32.0% 39.0% 34.0% 30.0% 28.0% 31.0% 30.0% 28.0% 38.0% 27.0% 34.0%

K

1_2. [The Harper government should stop the sale of Canadian companies to all foreign investors] To what extent do you agree or disagree with the following statements?

REGION HOUSEHOLD INCOME
HOUSEHOLD 

COMPOSITION

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I/J - K/L Overlap formulae used. * small base
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Base: All Respondents 1021 131 105 67 355 271 92 278 180 234 132 243 736
Weighted 1021 137 108* 66* 391 245 73* 287 177 231 128 249 722

The Harper government should prohibit the sale of 
of Canadian companies when the buyer is owned 
by a foreign government, something known as a 
state-owned enterprise

308 55 31 20 127 53 23 89 55 76 34 83 214
30.0% 40.0% 28.0% 30.0% 32.0% 22.0% 32.0% 31.0% 31.0% 33.0% 27.0% 33.0% 30.0%

E E
449 47 52 24 169 123 35 118 75 110 58 102 326

44.0% 34.0% 48.0% 37.0% 43.0% 50.0% 48.0% 41.0% 43.0% 48.0% 45.0% 41.0% 45.0%
A A A

205 26 18 17 78 56 10 62 38 37 28 53 140
20.0% 19.0% 17.0% 26.0% 20.0% 23.0% 13.0% 22.0% 21.0% 16.0% 22.0% 21.0% 19.0%

59 10 8 5 18 13 5 16 10 8 8 11 42
6.0% 7.0% 7.0% 8.0% 5.0% 5.0% 7.0% 6.0% 5.0% 4.0% 6.0% 4.0% 6.0%

Summary
758 101 82 44 296 176 58 208 130 186 91 186 540

74.0% 74.0% 76.0% 67.0% 76.0% 72.0% 80.0% 72.0% 73.0% 80.0% 72.0% 75.0% 75.0%
G

263 36 26 22 96 69 15 79 47 45 36 63 182
26.0% 26.0% 24.0% 33.0% 24.0% 28.0% 20.0% 28.0% 27.0% 20.0% 28.0% 25.0% 25.0%

I

1_3. [The Harper government should prohibit the sale of of Canadian companies when the buyer is owned by a foreign government, something known as a state-owned enterprise] To what extent do you agree or disagree with the following
statements?

REGION HOUSEHOLD INCOME
HOUSEHOLD 

COMPOSITION

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I/J - K/L Overlap formulae used. * small base
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